

Сотрудники Ширинского межрайонного следственного отдела ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия оказали помощь многодетной семье



В Международный день защиты детей сотрудники Ширинского межрайонного следственного отдела ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия навестили многодетную семью и поздравили с праздником!

Предварительно, получив информацию от органов социальной поддержки населения о том, что в селе Шира Ширинского района Республики Хакасия проживает многодетная, малообеспеченная семья, нуждающаяся в поддержке, в которой женщина одна воспитывает пятерых детей – сыновей в возрасте 4-х и 13 лет и дочерей 7-ми, 10-ти и 17 лет, сотрудники Ширинского межрайонного следственного отдела ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия решили поддержать семью и порадовать детей сладостями.

Елене Митясовой, воспитывающей одной пятерых детишек, в первую очередь приходится сталкиваться с материальными трудностями. В воспитании младших детей, как водится в больших семьях, помогают старшие. Но, безусловно, большая семья нуждается в продуктах питания. В связи с имеющейся потребностью офицеры приобрели необходимый для семьи продуктовый набор и сладкие угощения и передали семье безопасным, бесконтактным способом, соблюдая все установленные меры предосторожности.

При встрече следователи поздравили ребят с Международным днем защиты детей и выразили их маме признательность за то, что несмотря на все трудности она остается заботливой и любящей матерью.

01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1469459>